
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Hvideklint Grundejerforening,  

Lørdag 29. marts, Troldhøjen 22 kl. 13.00 

 

Tilstede:  

Hans Ebdrup; Anders Christoffersen, Christian Michelsen, Frank Sørensen og Søren Mark Jensen 

 

Afbud:  

Jakob Horn Thomsen  

 

1. Velkomst  
Hans bød velkommen. 
 

2. Godkendelse af referat   
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde godkendtes. 
 

3. Økonomi 
Anders (kasserer) havde forinden mødet udsendt udkast til regnskab for 2024. 
Bestyrelsesmedlemmerne godkendte og underskrev regnskabet.  
Alle kontingenter for 2024 er nu opkrævet. For nuværende mangler kontingent betaling 
fra 6 medlemmer for 2025, som Anders følger op på. 
 

4. Budget for 2025 
Der kan forudses samlede udgifter i 2025 til udbedring af dræn på omkring 200.000 kr.   
Det besluttedes, at der indkøbes en ny hjertestarter, som placeres på Klintevejen ud for 
nummer 10. Pris omkring 10.000 kr.  
Vi mener ikke, at der på kort sigt, bliver behov for at foreslå øget kontingent. 
 

5. Pleje af strandeng 
Fællesarealet er i 2024 blevet klippet og plantematerialet opsamlet mekanisk af 
virksomheden ”Grøn Vækst”.  Klipningen blev foretaget lidt sent i år, hvor gyvler mv. var 
blevet noget store. Bestyrelsen vurderer, at klipningen og opsamlingen har fungeret 
godt.  
 
Der var efterfølgende god tilslutning til den grønne arbejdsdag i 2024, hvor hybenroser 
blev klippet og fjernet på fællesarealerne mod stranden.   



 Vi vil fremover sørge for at få klippet og få fjernet planteopvæksten mekanisk på det 
store fællesareal tidligt på sommeren, og efterfølgende på den grønne arbejdsdag 
senere på året i oktober klippe hybenroser med fingerklipper opsamle og fjerne 
afklippet.  
Frank vil holde øje med erfaringer i Kalundborg Kommune med naturpleje vha. 
afbrænding (hvilket er særligt gavnligt for lyng), og når kommunen har lidt erfaringer 
hermed, vil vi kunne forberede og ansøge om tilladelse til afbrænding hos 
brandmyndighederne.  
Vi vil derudover forsøge at få fat i en brugt fingerklipper eller overveje, at indkøbe en ny 
fingerklipper til foreningen næste år.  
Frank og Søren laver kort skriftligt oplæg vedrørende forvaltningen af det store fælles 
areal. 
 

6. Badebro 
Kim Knudsen, som i sin tid lavede broen til foreningen, er nu ved at ændre på nogle af 
brobeslagene, så det bliver lettere at opsætte broen.  
 

7. Dræn  
Hans har foranlediget, at der er indgået skriftlig aftale med Svenstrup Strand 
Grundejerforening om, at drængrøften inde på deres areal, og som afvander vores 
fællesdrænsystem, fremover oprenses af entreprenør én gang årligt omkring okt. eller 
nov. Det er desuden aftalt, at oprensnings-omkostningerne deles mellem de to 
grundejerforeninger. 
 
Vi har nu endelig modtaget tilladelse fra Kystinspektoratet til at etablere det nye dræn 
ved Elverhøjens vestende. Hans indhenter to tilbud fra entreprenører. 
 

8. Planlægge aktiviteter for 2025  
Hans uddelte forlag til aktivitetsplan, som godkendtes af bestyrelsen. Følgende 
aktiviteter fremgår af planen: 
 
- Badebroen opsættes lørdag 10. maj 2025, kl. 9.30 
- Generalforsamling afholdes lørdag 24. maj 2025, kl.10.00 (Opsætning af telt sker 

fredag 23. maj kl.16.00, nedtagning søndag kl. 15.00) 
- Sankt Hansaften med bål på stranden. Mandag 23. jun., kl. 20.00 
- Badebro nedtages, lørdag 20. sep., kl. 10.00 
- Grøn Fælles Arbejdsdag, lørdag 18. okt., kl. 9.30. 

 
9. Dagsorden til generalforsamling 



Hans vil under ”Indkomne Forslag” anmode om generalforsamlingens tilslutning til at 
arbejde videre i vejlauget med mulighederne for at etablere bedre og mindre 
plejekrævende belægning på den første del af Svenstrup Strandvej (fra indkørsel på 
vejen fra Svenstrup Vej og hen mod afkørslen til Klintevej). Bestyrelsen bakkede op. Der 
vil således kunne etableres overblik over muligheder og anlægsomkostninger, og et 
samlet projekt vil i givet fald kunne blive forelagt og blive taget stilling til på en fremtidig 
generalforsamling.  
 

10. Vejlaug 
Vedrørende udbedring af den første strækning af Svenstrup Strandvej – se punktet 
ovenfor.  
Hans og Svend Åge og Albert Mikkelsen har i efteråret 2024 etableret en chikane på 
Svenstrup Strandvej ud for Ekkodalen 2. Hans har desuden foranlediget, at der er 
blevet etableret dræn på en kort lille strækning af Klintevejen ud for nr. 6, som var 
særligt vandlidende.   
Endelig har Hans aftalt med entreprenør Kasper Roel, at der etableres en bedre 
pilhøjde på den første del af Svenstrup Strandvej ved udlægning og fordeling af grus. 
Og der lægges i samme moment sten på Klintevejen, hvor der er behov for det.   
 

11. Eventuelt   
På næste møde vil vi drøfte, om vi bør oprette et fælles drev for info-deling i 
bestyrelsen. 
 

Næste møde i bestyrelsen afholdes efter generalforsamlingen. 
 
                                                 Referent: Søren Mark Jensen 


